
Тиждень математики у школі 

Навчатися математики нелегко. Вона завжди була для учнів тяжкою 

працею. Так, наука ця вимагає чималих зусиль, і учень не може її вивчити, 

лише спостерігаючи за тим, як це роблять інші. Треба самому багато і 

щоденно працювати, і тільки тоді вона принесе і користь, і велику радість – 

радість пізнання. І щоб кожна дитина змогла відчути цю радість, щоб 

розвіяти міф про математику як «суху науку» у школі із 02 по 09 лютого 

2018 року було проведено тиждень математики, інформатики, фізики та 

астрономії.  

Завданням тижня було: прищеплювати інтерес до предметів 

математичного циклу; активізувати й стимулювати розумову й пізнавальну 

діяльність учнів; розвивати самостійність і творчість учнів; розширювати їх 

кругозір; знання про історію математики інформатики, фізики та астрономії; 

розвивати логічне та образне мислення, математичну мову учнів. 

Девізом тижня стали слова відомого ученого: «Математику тому 

вивчати треба, що вона розум до ладу приводить» (М. Ломоносов). 

Розпочався тиждень святковою лінійкою, яку організувала вчитель 

математики Бокоч С.В. та учні 10 класу.   

Заходи у рамках тижня охопили всіх учнів школи незалежно від віку 

та математичних здібностей. 

Кожен день учителі математики, астрономії, інформатики та фізики 

намагалися зробити цікавим і незабутнім.  

В останній день предметного тижня було підведено підсумки, 

нагороджено переможців, відзначено найактивніших учасників. 

 Тож вітаємо переможців:  



 у вікторині «Знавці фізики» Садовничого Владислава (9-А клас), 

Лащенкова Руслана (7-Б клас); 

 у конкурсі «Математичні рушники» учнів 6-А класу  Данілова Назара 

та Дьяченка Андрія; Анісімову Анну та Мельникову Кристину із          

6-Б класу;  

 у грі-конкурсі «Математичний експрес» учнів 5-Б класу за зайняте        

І місце та 5-А класу –  за ІІ місце. 

Тиждень пройшов на належному рівні. Діти показали гарні знання, 

вміння та зацікавленість предметами, навички та творчі здібності.  

Багато позитивних емоцій і вражень залишилося від проведеного 

тижня. І знову переконуєшся, що «У житті немає нічого кращого, як вивчати 

і викладати математику». 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


